YAIKA 11 : TOAYMEPH kax KOAAOEIAH

Tehun EE€Ttaon 23/6/12

1. a) [og opiletar n cLYKEVIP®ON OAANAETIKAALYNG EVOG SIAAVLOTOS TTOAVUEPDV;

2yedldote £va TOAVUEPIKO ddAVLN e GLYKEVTP®ON 1) c<c*, ii) c=c* kau iii) c>c*.

B) Yrmoloyicte TNV cuykévipwon oAiniemikdioyng, ¢ (oe g/em’), oe éva SiAvpa

TOADUEPDY e poplakd  Bapog, M=5x10°g/mol, popraxd Pdapog povopepoi,

My=28g/mol kou unirkoc povopepovg 0.25nm oe Oegpuoxpacio 1) T=0 kot i1) T>0O.
A3)

2. () Xxedbote 10 duvoukd aiinienidpacnc DLVO avapeso oe gopticpéva
KoALogwdn. EEnyelote 10 anwotikd kot eAkTKO Tov Koppdttl. Tlog emnpedleton to
AMOTIKO UEPOG OO TNV TPOGONKT AANTOG GTNV JAGTOPA,;

(B) Zyeotdote T0 OLVOIKO OAANAETIOPOAONG UETOED OVO GKANPOV GPOIPOV KOl TO
dwypappo  @daong tovg. Ilolég @dacelg ovvavtodue ot SAQopes  TEPLOYES
GUYKEVIPOOEMV KOl TOHL TAL YOPOKTIPIOTIKA TOVG;

(y) Zto maicwa e mpooéyyiong Debye-Huckel éyovue: k=(2e™nz%/(ggoksT))"* 6mov
Ny €vat 1 ApOUNTIKT CLYKEVTIP®ON TOV WOVTOV Kot Z T0 60€vog TovC.

YroAoyiote 0 KAdoua Gykov yioo TV HETAPOCT G€ KPUOTOAAIKY GAOT G LOATIKN
OllomopA POPTIGUEVOY KOALOEW®MV pe axtiva R=200nm og Beppoxpaocio 20°C kot
ovykévTpmon evog Tpiobevoig dhatog 10 mol/lt. 3)

3. (a) Ymoloyiote to OSuvoukd ariniemiopaong van der Waals avéd povada
EMPAVEIONG OVAUESH O©E OLO OTEPEd MUI-Eminedo mov oméyovv amdotactn, H,
Bewpmvtog 6T To SLVOKO avdpesa e 000 pOpLa TOL amEyovv andotacm r ivor U(r
)=-C/° , ue C wo otadepd.

(B) Ze dokmtikd copatidw axtivag R=50nm 0éAovpe va TpocdEGovpE TOAVUEPIKES
aAvcideg £Tol MOTE v T0. 6TafEpOomO|GOoLpE OTEPIKA oe OtdAvpa. [loteg givar ot
amopaitrteg TPoHTOOEGEIC MOTE 1 6TAOEPOTOINGT VO EIVOL ATOTEAEGLOTIKN;

(v) "Eoto 611 ypnoomolovpe aAvcideg molvostupeviov g KoAd oaAdvt og T=20 °C.
[Towo elvar 10 ehdyoto poplokd Pdpoc TV  0ALGId®V 7OV TPEMEL VO
XPNCULOTOU|COVLLE;

Oewpnote 0Tt N oTadepPomoinom ivol AMOTEAEGLATIKY] OV 1] EAKTIKY] OAANAETIOpOGN
avapeca oe dvo copatiown etvor pkpdtepn and 1kgT. Emiong divovion n otabepd
tov Hamaker A=(n*p*C)=107"J ka1 T0 pjxog Tov povopepovg 0.3nm.

S

AWVETOL: £epos-80, £=8.854-1072 C*/Nm?, e=1.602-10"°C, kz=1.38x10*J/Bafud K
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